

《夜孔雀·如果没有遇见你》发布 天王急匆匆,女神疯癫癫 这样搭档好另类!

爱情电影《夜孔雀·如果没有遇见你》(以下简称《夜孔雀》)近日在成都举行了首次新闻发布会。主演黎明、刘亦菲和余少群,以及导演戴思杰一起出席了发布会。黎明现场表现非常“直率”,以“我们马上去拍戏”为由,连呛主持人好几位,还自动减少记者们的拍照时间,让现场所有人都大跌眼镜。

黎明认“直”
“我习惯有情绪就要表达”

“金句王”黎明已经很久没有在大众的视线中亮相了,上一次在大银幕上看到他,还是《鸿门宴》里扮演刘邦。这次黎明扮演一位蜀锦专家,之前他曾经表示之所以接受邀约,是因为特别喜欢导演戴思杰之前的作品《巴尔扎克与小裁缝》。他表示:“我是演了这个角色才知道,原来现在蚕茧里已经有一种荧光的,织出来的丝绸也是泛荧光的。演戏经常能接触到自己平常没有办法学习到的东西,我觉得我很幸运。”

可是当天现场的主持人和记者们就没有黎明那么幸运了。整个发布会期间,黎明前后亮相的时间还不到二十分钟,很多记者千里迢迢从外地赶到成都,结果却连提问黎天王的的机会也没有。“我们接下来马上就要拍戏,要赶着去化妆。”因为这个理由,黎明在现场连呛主持人三四回,还自动要求把拍照时间缩短,并一把接过刘亦菲手中的捧花,交给台下的工作人员,表示拍照环节已经结束。记者问他为什么要这么“急”,天王表示:“我在上台之前,投资方交了好几遍,说不要透露剧情,但主持人一直在追问剧情的问题,可能是我们没有对好台

本,所以才有这样的情况。我是个很直的人,习惯有情绪就要表达出来。”在回答完两个问题后,黎明就急匆匆地下台走了。“据说”和他有对手戏的余少群,连一个问题都没回答,就“被迫”跟着黎明下台化妆去了。

刘亦菲认“疯”
“我比火华哥逗”

虽然黎明不肯说一个字关于影片的内容,不过记者们还是大概了解到电影讲述了法国籍华裔长笛手艾尔莎从浪漫巴黎到锦绣成都的几段邂逅。有意思的是,片中几位主演都曾经各自结对合作过,比如在《鸿门宴》中黎明演“刘邦”,刘亦菲演“虞姬”;而刘亦菲则和余少群一起演过《倩女幽魂》;余少群和黎明也曾经扮演过《梅兰芳》的青年和中年。更有意思的是,刘亦菲也在电影《王的盛宴》中扮演“刘邦”。

刘亦菲在大家心目中一直都是“女神”的形象,可是最近有一个女神逗比的“表情包”在微博广泛转发,有记者问刘亦菲在不在意自己的女神形象被毁,她说:“我其实一直都不女神,我比较‘疯’的,我比刘亦菲逗多了。”在回应黎明为人如何的时候,刘亦菲说:“他是一个很成熟的演员,也比较会照顾别人的情绪,很专业。其实我也是一个很直的人。”刘亦菲透露她的角色艾尔莎将会挑战很多法语戏份,所以刘亦菲基本上是边学边拍,她也透露说导演夸她的发音很可爱。

据悉,影片《夜孔雀》目前已经完成了在法国的戏份,四川境内的戏份在过年期间将正式杀青,预计今年内与中国观众见面。(凤凰)



《封神英雄》 妲己爱上姜子牙?

尚未开播,《封神英雄》就被网友拿来与《武媚娘传奇》做对比,从女主角暗战攻心,到女主人性感拼胸,网友已然为安徽卫视新春贺岁剧提前上演狂欢。前天,制片人兼编剧简远信,携“史上最帅姜太公”陈键锋、“新版妲己”李依晓等现身《封神英雄》全首播发布会。针对网传“苏妲己爱上姜子牙”等问题,简远信和男主演陈键锋一一做出回应。

对此,制片人兼编剧简远信回应称:“其实不管任何势力,只要遇到相对的敌人,就有可能站到相同的阵营,有这样的理由,苏妲己也可以和姜子牙结合。”听到制片人说出“结合”时,站在一旁的陈键锋立刻惊讶地喊道:“我怎么可能和妲己‘结合’?”对于同一敏感问题,男主演陈键锋的回答比制片人显示出更高的情商,“我演的姜子牙能文能武,像我这样帅,又这样全才,当然很多女生会喜欢。但我不是渣男,我对我老婆马招娣,不离不弃,始终如一。至于,苏妲己和姜子牙到底什么关系,观众看剧就知道了。”(京华)

《饥饿游戏3》 首日爆收6200万

好莱坞科幻大片《饥饿游戏3:嘲笑鸟(上)》(以下简称《饥饿游戏3》)近日全国火爆上映,一时间风头无两,首日便爆收6200万票房,同时迎来了市场和观众的不俗口碑,也让影片的排片率不断高涨。

据悉,凭借“饥饿游戏系列”前作的过硬质量与超高口碑,《饥饿游戏3》一直备受关注。上映前夕,影片更是攻陷了内地各大售票网站、行业调查榜“期待值首位”。观影后到场明星及观众们纷纷打出高分表示精彩至极,铁杆粉丝们更是感动到哭,纷纷表示依然热血刺激,看完还有股悲感凄凉的感觉,非常期待终结局。(辛浪)

《前往世界的尽头》 赵薇加盟真人秀

环球探秘励志真人秀《前往世界的尽头》前日在京举行出征发布会,队长卜学亮现场模仿非洲舞者大扭热舞,一直最怕虫子的队长大张伟现场喝酒生吃虫子。

节目组将在4个月之内穿越五大洲、三大洋,在包括古巴、加拿大、俄罗斯、澳大利亚、日本、瓦努阿图、津巴布韦、西班牙等12个国家的近50个极限地点完成拍摄,真正做到“全球取景”。大张伟坦言要注意安全享受危险,“其他节目都可以上,但是这次节目要去的地方不是你报个旅游团就能去的地方。”

通过节目全程的体验式拍摄,一群不平凡的小人物将与名人们共同踏上征途,他们或许是每天朝九晚五的上班族,或许是在田地中挥洒汗水的农村小伙,但是这些来自各行各业的平凡人却有着鲜明的性格与特长,足以令他们在极限的环境中坚持下来。此外赵薇等明星也将与小人物一起探索神秘世界,《前往世界的尽头》将于2015年第二季度在江苏卫视播出。(综合)

《相爱穿梭千年》 井柏然变“学霸”

由天娱传媒、湖南卫视联合打造,井柏然、郑爽、陈翔、谢依霖等人气偶像联袂主演的2015年湖南卫视“青春进行时”周播栏目《相爱穿梭千年》正在热播之中。

井柏然在剧中饰演的公明是当朝最年轻的状元,熟读儒家经典,言谈间动辄引经据典,出口成章,让闻者心悦诚服。为了诠释这一“学霸”角色,井柏然在每次拿到剧本后,便第一时间浏览一遍,将台词中的古文部分着重圈出,再依次查阅其读音、释义、断句等,厚厚的剧本上被他细细地写满了注释。

除了是一个百分百的“学霸”,井柏然在剧中可不是一个单纯的文人书生,骑马、用剑这些武功功夫也不在话下。剧中有大量井柏然被杀手追击的戏份,策马奔腾和刀剑相交的场面不少。这次剧组请来了专业的马术和武术老师来教井柏然,训练强度可想而知,而井柏然只是玩笑般的“抱怨”说骑马颠得屁股很痛。有网友形容井柏然在剧中文武双全,“公明大人小小年纪就考上了状元,还是一个武林高手,逼的我这等普通人没活路了。不过话说回来,还是超期待的。”(腾讯)

陈慧琳退出央视春晚 未找到最佳表现方式

此前羊年春晚排练时长超5个小时,剧组一直在调整节目时长和顺序。前日,笔者了解到,陈慧琳的美声“反串”歌曲,“开心麻花”王宁、常远、艾伦的小品《装病》退出了春晚。陈慧琳方面表示,一直在为此排练,但未能找到好的表现方式,只有无奈放弃春晚。

陈慧琳因未找到最佳表现方式

羊年春晚原本设置了歌曲反串PK的创意环节,其中拟定陈慧琳、廖昌永反串对方歌曲《我像雪花天上来》和《不如跳舞》。对于陈慧琳退出春晚演唱,其经纪公司透露,陈慧琳演唱涉及的美声加流行音乐演绎形式存在一定难度,为了尽可能完美呈现这次表演,陈慧琳在录音棚里努力尝试了不少于20个版本,但始终未能找到好的方式,陈慧琳无奈只有放弃。

参与春晚彩排的语言节目有12个,导致晚会时长将超过5个小时。前天,“开心麻花”的王宁发微博称“已退出央视春晚”,笔者也从其所在公司确认了王宁、常远、艾伦的小品《装病》无缘春晚,但另一对“麻花”组合沈腾、马丽、杜晓宇

作品目前安全。
张靓颖张杰将合唱《燕归巢》

部分歌曲在春晚联排曝光。前天有消息称邓紫棋将演唱《爱的距离》,据了解,她的歌曲并非这个名字,是一首讲述“大爱”的歌曲,由其本人词曲创作,据悉导演组听到这首原创歌曲后当即拍板希望邀其演唱。张靓颖、张杰将合唱《燕归巢》,前天张靓颖在微博贴出《燕归巢》的歌词,并感谢歌手许嵩的词曲创作。从歌词来看,这首中国风的歌曲传达了游子盼回乡、思念家人的感情。三大银幕硬汉朱亚文、张丰毅、段奕宏有望演唱新歌《中华好儿孙》。朱亚文笑说:“我现在在彩排新鲜劲儿还没过,别人看明星,我也看明星。”(新华)



《活色生香》开播大热 陈伟霆:大家蛮肯定我的演技

湖南卫视偶像剧《活色生香》开播收视率即全国网收视率达3.43,一举打破了近十年电视剧开播的首播纪录。前日该剧的主角之一——陈伟霆接受了媒体的微信群访。

在《活色生香》里陈伟霆和李易峰再次合作,被网友誉为2015年度“舔屏大剧”。开播以来收视蝉联第一,剧中他和李易峰服装上的小花纽扣、欧根纱外套、侠客风衣以及高筒袜都能成为热议焦点,号称引领民国服饰新潮流。对于自己的第一部民国戏作品,陈伟霆是相当满意的。“我们这部作品和其他的民国戏不一样,它更具有时代感和偶像感,而且我的粉丝跟我说剧中

的服装都很时尚,放在现在来穿也很好,我觉得这就是很高的评价了。”

在《古剑奇谭》中陈伟霆是温暖贴心的大师兄,和“苏苏”的CP之爱也是全民话题,这次再次和李易峰搭档却是相爱相杀的角色关系,让观众看得揪心又着急。第一次扮演反派的陈伟霆坦言在接到《活色生香》剧本时,第一眼就喜欢上了安逸尘这个角色,“他不是简单的反派角色,他的人性变化是非常复杂的,这对于我来说非常具有挑战性。”对于演反派会不会掉粉,陈伟霆不经意间显摆说:“完全不会哦,《活色生香》播出之后我的粉丝已经突破700万,可见大家还是蛮肯定我的演技。”(搜狐)

